St Pkt AR
ESBFSU—X

FESTO

150427___



BN BBSU>Y

JTAMRBRERZEICTHEAWNZIESIZHIC

CERICIRBREICB T HBHREMH<IEEL

AE@BEEUL. BEICTHEAVWZIZELSTZH(C, JIS B 84338 KUISO 10218FNS X ABAIZET L. &M
DFPEEBECHE THHTHRBDS X, BEMOFRN S,

AT —AERMHARSm E UTHR - 865t - RESNIEEDTY,

CCTERBEEOBREDPTFRSNDBEOEECKHUT Bl . &S] . BERI . [BEV] O41EB(C
U, LRUET,

Fiz. BEATERBEEEPZTOMOEZERACDNTESNT DTN IZEL),
i, GER] v [BFEWV] (CEREHITDIEETE. IKRIREEIC KD TITEXRMER(C DN DEEEEN G DET,
WINEBEEBERABTZELH LU TOWEITOTHRIHZTDO L, BFLESLN,

ﬁ WO/ EES 2R, TEESHI(CRERR] /ukEE. Fiz(d MBUL/EiR]
e R IREE, BESCERLURVES., ANTET., EEHINETNS(ICET BEMRE%E
HESED,
A s s B O/RWNERESTZE, RRICES TFIANEE., BEEAESTEEENBDED,
= = FFTNCTET BYMIBIEDRREEEE S B,
- st om  |[ROBRVERSRCANSEEASTHENBSEO.
4. Vo

FFENICET DMPBRNFELE T DEEEN DD ED.

BSFEELY as. YNIEESOTEEE R VDMER LB LU TFIRNETED,

Iﬁ&gg =
= B9
¢ FAHITIZERIR

EDEDNT @ ZEJFERTHEAOHZERICENDE T, FCREHBDERICIDENDETZERE U

BEDICLTFEL,

BOCDONT @ BREDOAECRLCORENFEREINDIHBEICERSAVREDEDBFEREZFITT
TV, RL2EHESEOFARZRBEET .

¢ [FHITIRIRE

o BEMHNA. (LFER. K. K KEIDFHEKSCCNSHHE T DB CMERULRNT TS,
HEEDSLZRHTZD . WERE(CHDIZENHDET,

® BB, FMEH (HXE) ZX(TDHA COERFEIFTTIZES0N,

® REVERZRITIBTIHMERLRNTIIZEN,

@ FEDOR/\YHFREDERHICHB LD, BRENSHEICRALU THEEZEE I DIHENHDET,

Fre. HESBEREENUIZDRNSBDIEMENSDFT. CNSOFTESKITEFTIZS0N,

@ ZAEDMEINR. BHDMBERF>R UL —/\ZHE=EED. A#EDZEES D UTHEZRELET
DTINSDFETOEREEETTIES0N,




l

WHEE> VS

BEMHEDRE
ERUTHBRODBEEEDRTE (F. BRESRT LADREBFC(IMEFZRET DHNHKTL T ZE0,
JIRNEROETEDR. BREDRASHDIVIIREBOZMFTOERZ. B, KN, EHE. S5ILETEERE
ERLTSIZEL,

BN
ZHFBOE DRI TSR CEAL T ORI ERBRE B2 AT TS,

TEDHER
R HEIPAATERBEDRBOM DR FREZHD UIERICIT O TLIEE V. FHEOmDIUEEE
FENSDESUEDHHE., BRODEMEOLZEBEN &SN TSN ERD LT TS,

F&DHIBR

AE(CERBOMER F—REEADREPEREDBDENDTY .. FAENDRAIFELELET,
— ANenPBAROMERE. BIRRE(CEI I D ERMES

— ANMEDBENIEZ BRI &I DS, HiEE

- BIOREDCEERZRE

- BERZENZLEETDIBPAENMIET DL (CIEFAFE. w6H RESNTLEEA.

DEFCUS DRI
MBI STy MRERSD. FEDDHFUEZZEIELET .

ROHE L
HHEENDHIENVRETER O AINZREMEEND & S U Y EREFEZIBHET . AMAPEE(C
BEMEOL S [CROE UL LEREEDFRBEFDMRZE U T IES0N,

EARET
RBVAEARET ICHRDERDE TP USSDEEFBNRELCES. MEPRECEEZSX2VELS
WRZE L TLEEN,

B
IBERUEREROELDORER. FZTDROEIRF(CIEIAMBPOEEICEDRVWKISTDICERUTHITLT
<FTEE0N

RT AR

® RTRIRIF(CIZS AT LAADKEZHR L. HERORENEELRNLSCLTIZE,

® TV TAILIDRLIAREN U T RSA T DEHDERIFEADT Y — XDOMFISERNICITD T
<TEEUN,

® (RSTVEEDRIC (IR 2D, IRNEWEDMER. BUTOMER. BIRIDR £ ZIT D T EE,

HS / EuikGRBAE
REVDRBDIZDDANR—RZHER L TRDAIF TSV DR OO T ML (R EZEST
LT<ZaEy,

ERiRGRIAB I BIATTMRIFI DL DICLTL RS,



al

WHEEB> V>

o =

fERIRAK
S - AEmAORAE (SBEMRES) EANTEETIN, BhROBtINEs Y > J0SERRDRE &
IRDFIOTTERL SV FAMBEHICDOVWTEY—EZM1E (ERM) ISOVG32ZER LTI EEU),.

RS
RL>ZRECEALEMREIDOER S U IEOIEARZRESEDIBNLAHDFET. COBAICIERS
AV EFRELTINSZHREL TS,

BE - ¥

REETDI SV I IVRRIEADCITOTLIZEW, Feo T—/RUDMFOREIAH(CHIZOTIE
S —)IWMRAREBICADRAFTRRNK S (CLTZEW, s (CdpTz o TIEIERHT ML OZF > T
=LY,

EEBIE Y

EESNLRFE (EN. MLO. B8, RE. BE. BE. BR%) ZudB8TFLTIEE0., Fe, b
RUEICKD TEHSNERERELRUECH D TEEW. REFHTOTHEAICLDIBEICDVTEFIIA S
F—tIDEFEZENNRET,

[ sEn

E1Fie

AEB/HEBIA(TETFesto AG&Co. KGICIRE L. BFECIDRESNTNET, LWIRBBETHOTE
Festo AG&Co. KGDFFA]JIZ < EEEEH, BE, MREIUNAIOT A ILATDRECEF AT AICLD
RfF. EBEEFIEUET,

HFOT DEHEAS
AECERBINTVBIRBRFFERUICEESNDZENHDFT,

Festo Germany®URL : www.festo.com

Festo Japan®URL : www.festo.jp

HFOTDTFERKIG : info_jp@festo.com

A2 54 > TORBMFEIFCADT —4. Softwaredd5 > 00— R(& : www.festo.com/catalogue



B

¥EDS52

ERRXEANDMLVD

RmGastE

SRz ~+ AR

HI&8

Ov REimER

TDfth

10

12

22

24



BN BBSU>Y
ESBFSU—X

RmlE

R=ES17000NDOEHENEH> 1) >S5
BRAX O—721500mm

ISO 155528 & R— X (CE%5T. T7S US4
DSBF= ) —XEXBA AT T —RICHIREMYE
- BEFWINEE
IR=ILRUERS C K DERN THEBE R E ZEIR
FREE®RE 1350mm/s

R UIERDOIBEE  +£0.01mm

NUI—>3>]
BEAERICATS a > ERZMA DT THRLAR/INU I -3 D (CHICSERZENTEET,

AT 3> R

-S1 : REMAKIPES - S USADI\DTUIICERE L THIRBERR— MIG1/40RUZERITE U,
CCICDAYFARDAFETTF 1 —I TEREINIELDDHNERENS
SUSAHRNPERETDENTEET,

-R3 : MHEGMEAUE - -SIBF(C, Ov R, A/N\—, Fa-—TJOEXREICI—FT1>I0%EL. MERMEZE
@Mtz EnTEET,
SRR I -S> MNERICERETY .

-F1: BRERMEEE - -S1-R3E. Ov RYOR—ILRUERE (CERT DEBHENSF-H1J U X (CEE
FBRZENTETT,

B, EXm. (CHmESHN CORRCHRARETTY.

E—HYEFEINTERDRUTERMITDZENTETT. HMEYLFUD, MDAENSOY RZEREL. CNSDE
BMRE(FZDFEFIC, AR-ALTZE-T U THERATS WIS U SIRNRA T DDZER S TZDIC T /)SFY b
ZENTEFT, E#AT 3 THRULEUR,

2 FESTO



BN BBSU>Y
ESBFSU—X

W \
S ARS

@/

EfFEEvrOy REmEE., T2 H(ICHA ROY REATS I VNV LD ICEEICHI>TLET,
FTUT =23 ORDFIFRR—RRECEDE TR ([CHEPWERITET,

ISO 155523 8DERES U A ENR—RICURTOF 1T —FROT, IF7UHREDODATSa> %=
CTDFEFRSHERAWCIELZENTRETY,

IT7SUAINSEBEIS U SV ANBSRZ DIBEICETHEFTY,

FESTO



BN BBSU>Y
ESBFSU—X

i

Fae

gz&ﬂ/ 7I—j/3 /H/_t—|
m ESBF * - BS - [1200] - [15P][ - F||— s1|[-R3][-F1]|[- __E]
I I I
NEES o1 X e ~hO—% o HELIECT Y oy REHEEE
T%ﬂé;ﬁa 63 : ®631% — 1~1200[mm] maEA 2 L | mBEA ;& U
80 : ®8048% — 1~1500[mm] R3 :H b - E & E
100 : ®1004H% — 1~1500[mm] -S1BDHEHM _ BCERF=[Mm]
— | 1~200
oR—)LalU—R I
R — o (RE(HHEUP o BRE(HE
10P : 10mm 63 %%E)\ . IP40 ﬂ%ﬂl . 78: U
. > AN
SEXOREN [BARR] TETI3n%Rpe 5P ¢ 15mm 80 =L c IP6s 'Flﬁ' ’i;
PR (F) (CRBEE. hEIZRO—20 20P_: 20mm__ 100 SIRSEOHER
BaL (AT a R ESOBAOREESE 25 : 25mm 63
P X63 574090 32P : 32mm 80
H 280 574091 40P : 40mm 100
HX100 574092
BEALEE, o0y REHRL
m A Rl
EAFR] TxT L. DX ~O—H'100, 200, 300, 400mm -F R G
THRERUNEAL (EEA) OBEAFTEORRBESEHERAZE.
ZS B X63 -1 X80 B X100
E A=l Rl Rl
L | B_Y | nrEs A B Y| nass T R ET T
[mm]| [mm] [mm] [mm]
100 574093 ESBF-BS-63-100-5P 574104 | ESBF-BS-80-100-5P 574115 | ESBF-BS-100-100-5P
200 5 1347390 | ESBF-BS-63-200-5P 5 1347391 | ESBF-BS-80-200-5P 5 1347393 | ESBF-BS-100-200-5P
300 574094 | ESBF-BS-63-300-5P 574105 | ESBF-BS-80-300-5P 574116 | ESBF-BS-100-300-5P
400 574095 ESBF-BS-63-400-5P 574106 | ESBF-BS-80-400-5P 574117 | ESBF-BS-100-400-5P
100 574096 | ESBF-BS-63-100-10P 574107 | ESBF-BS-80-100-15P 574118 |ESBF-BS-100-100-20P
200 10 574097 | ESBF-BS-63-200-10P 15 574108 | ESBF-BS-80-200-15P 20 574119 |ESBF-BS-100-200-20P
300 574098 | ESBF-BS-63-300-10P 574109 | ESBF-BS-80-300-15P 574120 |ESBF-BS-100-300-20P
400 574099 | ESBF-BS-63-400-10P 574110 | ESBF-BS-80-400-15P 574121 |ESBF-BS-100-400-20P
100 574100 | ESBF-BS-63-100-25P 574111 | ESBF-BS-80-100-32P 574122 |ESBF-BS-100-100-32P
200 25 574101 | ESBF-BS-63-200-25P 32 574112 | ESBF-BS-80-200-32P 40 574123 |ESBF-BS-100-200-32P
300 574102 | ESBF-BS-63-300-25P 574113 | ESBF-BS-80-300-32P 574124 |ESBF-BS-100-300-32P
400 574103 | ESBF-BS-63-400-25P 574114 | ESBF-BS-80-400-32P 574125 |ESBF-BS-100-400-32P

Ow R&ETHFwv ~
Oy kR (X7
A= (PILEDAHARN)
Fa1—T (FILZTILA NUE)
AR—=ILRUF Y ~ (EHESH)
R=ILRC (EEH)

> LR)

SESHCRCORS)

2 AR AR —
RFZYUTHIN— (FILZFAHAR)
7Y
RSA4T>v I~
SESAN

10

3

FESTO



SHHEHSU>Y
ESBFU—X

i+ #&
(EARMTAR] =
2 =R ESBF-BS-63 ESBF-BS-80 ESBF-BS-100
R—ILRUE [mm] 25 32 40
AR—JLRUU—R [mml] 5 [ 10 | 25 5 | 15 | 32 5 | 20 | 40
A bO—-2 [mm] 1~1200 1~1500 1~1500
Ow REE [mm] ® 20 ® 25 25
Ow R5Eis HRU M16x1.5 M20x1.5 M20x1.5
RUE i A 0 M10 M12 M12
Ov RORALERAE [°] +0.4 +0.5 +0.5
EAHESHL [N]| 7000 | 7000 | 6000 | 12000 | 12000 | 10000 | 17000 | 17000 | 14500
HFBEAND NLD [Nm] 7 13.1 26.5 11.9 33.7 56.6 16.9 63.7 | 102.6
BT EER2 [N] 700 1100 1100
{FERRERE *1 [mm/s]| 270 530 1350 210 620 1340 160 670 1340
BRIk [rpm]| 3250 | 3220 | 3260 | 2530 | 2515 | 2515 | 2010 | 2010 | 2010
FEILERE [m/sec?] 5 15 25 5 15 25 5 15 25
R UNERDIEE [mm]|£0.015 +0.01 +0.01 +0.01
ROAmE/N\v oISy %3 [mm] <0.03 <0.04 <0.03 <0.04 <0.03 <0.04
HEAEEIFORAAND MLo*4 [Nm] 0.3 0.4 0.9 1.1 1.3 1.3 1.1 1.5
=Leil=1k A O—20mmbBE  Jo [kg cm?]| 0.491 | 0.486 | 0.65 | 1.529 | 1.648 | 2.119 | 4.696 | 5.05 6.17
E-—A B A bhO—T1mdbiED Is [kg cm?]| 2.832 | 2.859 | 3.053 | 7.699 | 7.815 | 8.277 |18.978| 19.31 |20.372
JA amEs1kgdhlzD I [kg cm?]| 0.006 | 0.025 | 0.158 | 0.006 | 0.057 | 0.259 | 0.006 | 0.101 | 0.405
EREFREEHE [*C] 0~50
REREFEREFH [C] -25~60
-~ = 1P40
1REELAR o1 IPeE
5 = 2 XK [kg] 3.165 7.393 11.123
o gxe [kg] 0.087 0.155 0.193
X1 APO—DCEO>TEBHLET. > P.6MISTISR
%2 RSATSvIRCHITBME
%3 MARFDE
%4 [EERER200rpmEFDIE
%5 Ja = Jo + JsxX bO—2[m] + IxBa&aREEEkg]
%6 A BO—210mmbizh
(X hO—UESL[mm] & FEERIEFqIN]]
2000
1000
600 —F==o
400 T
~—~— hEN
200 - \\\\\ T S
_ | 100 NG "
= 60 AN
N \
gl “ NG
20 N L
N
10 :
6 \ '.
4 \
1
2 i
. ' H+1X 63
e g 998 g g g g T H+ X80, 100
~ [aN] ~ [ce] o
L [mm o




BN BBSU>Y

ESBFU—X
(X bO—2L[mm]BEEDOEAH#HESIFKN]]
ESBF-BS-63 ESBF-BS-80
8 12 J— K 5mm/15mm
7 11 \.
6 0T IR \
U—R25mm 1J— R 5mm/10mm — 97T nm
=z 5 = 8
Z \ =7 NC
— 4 N 6 AN
Wl 3 \\ w 2 O
2 S— 3
2
1 1
0 0
0 200 400 600 800 1000 1200 0 200 400 600 800 1000120014001600
L [mm] L [mm]
ESBF-BS-100
18
18 -
________________NJ—I*‘5mm/20mm
14 J— R 40mm \\
x| 10 N
8 N
w \\
6
4
2
0
0 200 400 600 800 1000120014001600
L [mm]
(X bO—=2IL[mmEDHFEEREV[mm/s]]
ESBF-BS-63 ESBF-BS-80
1400 5 '\‘2 : 1400 - I<32
I S Py S B ookt de )  39mm
1200 2 m 1200 ~
—| 1000 N @ | 1000 *
~ S < N
£| 800 . E| 800 <
E| 6004+U—F 10mm ™ E eoommimim =
e U= K 15mm -~
>| 400 ~ >| 400 ~.
202 'J—hfmm ] 208 e —
I T T
0 200 400 600 800 1000 1200 0 200 400 600 800 1000120014001600
L [mm] L [mm]
ESBF-BS-100
1400 Co—I——Jd-——L—<—Lf-—d—=-=
1200 U— K 40mm-{s
| 1000 AN
S~ ‘\
E 800 -
E o0 T R s
>| 400 ~
200
0 f'J—‘HSmr‘n e
T T

0 200 400 600 800 100012001400 1600
L [mm]

© FESTO



BN BBSU>Y
ESBFSU—X

(ERREV[MmM/sIBEDT7F v )L ABDFAREF[KN]]

ESBF-BS-63 ESBF-BS-80
8 T T
. U— K 5mm ! ! ! 12 J— R 5mm ! ! !
U—R10mm J— R 15mm
6 10 \
= s . = N
< 4 aNE = z |
N 3 ~ s 'J:I:ZSmm w . \.\\
2 = b B S
1 2 TR
J— R 32mm
0 0 ]
0 200 400 600 800 1000 1200 1400 0 200 400 600 800 1000 1200 1400
v [mm/s] v [mm/s]
ESBF-BS-100
o ERl ]
J—K20
14 F==pes N =
—| 12 N
2| 10 “
8 T
[
i Ss <o |U— R 40mm
N U—K5mm Tme=4-1
2T ]

T T
0 200 400 600 800 1000 1200 1400
v [mm/s]

FESTO



BN BBSU>Y
ESBFSU—X

Tt &

(BEERREAND MLD]

o ERIAK

BEEg&rE ML EFEEREFDOAN ML (FRER) &

RE(CKDERER NLOZEDEZEDTY,
Mreib = Mieerlauf + Mv
Mreib : BRI & MUY
Mieerlauf : fEEFIIFD AT MLD
Mv : IRE(CRDEEIER MUY

o TEAA NI
HEAS MLD EFEESR MNLO EBR ML OZEDRTEE
DTI,

Manrieb = Mreib + Mnutz
Mantrieb : BJE)ASD ML
Mreib : EERETR MLD
Mnutz : B% MLD

P41 X 63 80 100
AR—=ILRCU—R [mm] 5 10 25 5 15 32 5 20 40
H|EERFOAD MUY [Nm] 0.3 0.3 0.4 0.9 1.1 1.3 1.3 1.1 1.5
({EFH#EAFKN]RE DB BJL I Mauz[Nm]]
ESBF-BS-63 ESBF-BS-80
25 T ‘ 60
-0 u—l\25mm/ _ 50 | -
e L7 €| 40 J—RK32mm -~
Z| 15 - Z, ks e
= IS U— K 10mm 30 - ) /I\lSmm
5| 10 pra = 2 51 50 e - !
s 5 ’,” _ - = 10 R _/"" J—R 5mm
0 ’:—____—'/—:—"""'—‘U—:FSmm O ¢.’;'/‘ ————___—_
1 1 ‘
0 1 2 3 4 5 6 7 8 0 2 4 6 8 10 12 14
F [kN] F [kN]
ESBF-BS-100
’g‘ 80 U— R 40mm, -~
Z| 60 —4~
3| 40 e S -
= 20 . ¢T/ .~ U=R20mm
1. I T
0 - —T 'J‘—I\‘Smm
0O 2 4 6 8 10 12 14 16 18
F [kN]
({EAREV[Mmm/s]EFDERETE b LI Mrei[Nm]]
ESBF-BS-63 ESBF-BS-80
&8 S TTIIT]
— 4:0 ! - — gg J— R 15mm A
3.5 - . - =
§ 30 IDE J— R 25mm § 20 // | _k=r"-
—|25 =17 = P _J-4=T"TU—R32mm
% %g [ -1 % 1.5 !____
=110 _;_(;: .—'J—F‘lo‘mnT = (l)g J— R 5mm
0-8 T U=Ksmm [ [ || 0 | 1 |
0 200 400 600 800 1000 1200 1400 0 200 400 600 800 1000 1200 1400
v [mm/s] v [mm/s]
ESBF-BS-100
23 T T [
_l4o0 J—l?20n1m |-
£1]3.5 - LeT—
Z|30 R ‘/‘ . U— R 40mm
AP
el . A
2115 /| -
=10 /,/'
0.5
0
0 200 400 600 800 1000 1200 1400
v [mm/s]

FESTO




SNBSS

ESBFSU—X
(BHRFMDTE]
BE VA DREREGIR—ILNRUDEGCAST < FEan R
ESC A ENERE (CRE T DM (I ERNIAER SR E(C KD T -9 %
RRFDHEM(BES. HTEREB=1.0 (FXSR) TEHL HE(CLUTWET,
*9, EIR(SEM TETDAENRE (L. FRZHRELCIDISTTDMEE
BERBCENBDET,
Lo i BrEMREL
List = EIE=Vo) :
ST S T BRELE (F1)
List = EAHd U 1.0 1.4
iz =
lo = E&ET [ f 1.2 1.7
y hE 1.4 2.0
fs = HERE = = 1.6 2.3
ESBF-BS-63 ESBF-BS-80
8 14
7 12
L 10
— 5 -~ L -
§ 4 \\ SsL 5 8 \ \\\
e ;\ -~ o - L — 6 ~ ~
ol 3 Rert B P AN R R e
2 = SN N[~ == = =
1 2 T — S " —— —  —
0 0
0 2000 4000 6000 8000 10000 0 2000 4000 6000 8000 10000
L [km] L [km]
IJ— R 5mm — U—R5mm
—_—————— J—RK 10mm —_———— J—R 15mm
_________ J— K 25mm m=mmmeme== J—R32mm
ESBF-BS-100
18
16
14 %
=| 12
x| 10 \ > <
8 -ANT—t=_
w6 \\\.\ F== T
4 = — .
2
0
0 2000 4000 6000 8000 10000
L [km]
J— R 5mm
—_———— U—k20mm
--------- J— R 40mm

FESTO



BN BBSU>Y
ESBFSU—X

SRz~TiEE
BG L3
Ls_| L4
L2 X1
N = )
@ EEE Bl Z S
VD G G VA
L1
AM WH L2+ bO—2
Z)+ A bO—2
ERIRL (-F) REMIUP (-S1) . RREIE (F1)
L6
EE

Je } /
o{x

L7

KT

Oy RETEER (-__E)

=
AN
I

A2
WH+A2
A2 AM B BG D1 D2 D3 D4 E EE G
2 =R (0} (0} [0} (0} (0}
max. -0.5 di1 h9 h6 f7 +0.1 +0.5/-0.1 +0.1
ESBF-BS-63 200 32 52 17 32 12 60 10.5 75 G1/8 33
ESBF-BS-80 200 40 60 17 40 19 80 13 93 G1/8 39
ESBF-BS-100 200 40 70 17 50 24 100 13 110 G1/8 39
L1 L2 L3 L4 L5 L6 L7 K1 KK KT
#z L
-0.5 +0.7/-1.2| £0.5 +0.2 max. +0.2 min.
ESBF-BS-63 25 171 23.5 17 5 48.5 4.7 M10 M16x1.5 16
ESBF-BS-80 31 204 33.5 26 25.9 57.5 6.1 M12 M20x1.5 20
ESBF-BS-100 34 224 39.5 30 25.9 68.5 6.1 M12 M20x1.5 20
MM RT TG VA VD WH Z] =1 X2 X3
=R (0}
-0.1 +0.5 +0.2 +0.2 +1.8/-1.7
ESBF-BS-63 20 M8 56.5 9 16 37 208 17 24 8
ESBF-BS-80 25 M10 72 10 18 46 250 22 30 6
ESBF-BS-100 25 M10 89 12 20 51 275 22 30 6

10 FESTO



BN BBSU>Y
ESBFSU—X

FESTO

No. % —P. No. % —P.
@ |ZIWILEXR (TS5 wv M) 12 c @ |Ow R7+ 22
@ |7—hEE 12 » @ |I5>ThHTS 23
— e =E =
Q |735>T4B (E—~AIEH) 13 Q |ZiFv ol 23
@ |kS=A> 2B 14 @ |JLFVYHTS 22
A ® [Tl EXR 17
=k ® |-l EX (BREmshs={t) 20 No. & —P.
@ |-l EX (BLEY) 18 @ |E—% -
ZIoLEXR (iR 21 Q@ |E—FIDELFY b 30
© |PRIRS=A>2E 14 Q |E—vEFY ~ 28
AR EE 16 D @ |[SvI\SFwv ~ 24
@ |I75>T2B (Ov RAEMA) 13 ZoMATI3>| ® |[FrvIRILE 27
® [ RI1Zv b~ 25
No. & —P. @ [y 26
B @ |hS=A>H 15 2L —IL (-F1EH) 27
e | @ [T L ERA 17 © |[E>HL - 27
BT S w NE 5 SILoLE =R 50
@ |ZIlLEX (L8 B 19
11




BiEHBHSU>Y
ESBFSU—X

AT23>  BfI&R
[CWOLEZ (TS5 M) )

. | EFEaaEEE B 2 -
wEES A T dia M =
[N] [kg]
1555443 | DAMS-K-V1-63-V-R3 63 7000 0.657 L=
1556588 | DAMS-K-V1-80-V-R3 80 12000 1.24 (ROHSATIE)
1560237 |DAMS-K-V1-100-V-R3| 100 17000 1.94 OFISHIE
EFENDED: (DVLEREEIE+T S Y ME) Ty~ BAHFIRIL MK
ﬁ‘) T B
I COBUIEEEFE— S 0ELFY NSEATY,
% - SEIISCHERTEE A,
=1 v
g]{ - 4
| \QQ;
@ ESBF
@ ® FL ® E—SHOELFY ~
XC+X bO—2 @ ET—4
R DB E FB FL TG UB XC W
- T (o) max.[°]
DAMS-K-V1-63-V-R3 | 8.5 83 70 32 56.5 70 240 42
DAMS-K-V1-80-V-R3 | 10.5 103 20 36 72 20 286 31
DAMS-K-V1-100-V-R3|  10.5 127 110 41 89 110 316 36
[TD—bhEE]
q | FFEaaEEE B =2
=] = A .. -
,“{&___ﬁ_ 547 | maEs BoR |wmerx| oG ol M &
ai QO &% 174372 HNC-63 63 4000 0.436
' =t 174373 HNC-80 80 6000 0.829 o =5
< 174374 HNC-100 100 9000 1.009
176940 CRHNC-63 63 4000 0.424
-F15A | 176941 CRHNC-80 80 6000 0.809 2F2LZR
176942 CRHNC-100 100 9000 0.99
EFENDED : TJ— bEE2E. HIHFIRIL MK
®1 OB
= COBEBEFE—IIRDELFY NEBHTY,
- IBICHERTEE A,
J— FMEERAEUATIMASNETH, E—S8IC
% DHAHHFTETT.
C? = Ovw RAIC[IHEH T ENEB A
ﬁ%gﬂ(
%4{
— ¢ T
][3r 5 @ Q= @ ESBF
T i ® E-—FHOELFY b
XA+Z hO—2 A0 ‘1‘ TR @ T4
uUs
. AB AH AO AT AU TR us XA
2 =R o
HNC-63/CRHNC-63 10 50 12.5 5 32 50 75 304
HNC-80/CRHNC-80 12 63 15 6 41 63 93 373
HNC-100/ CRHNC-100| 14.5 71 17.5 6 41 75 110 415.5

12

FESTO



BN BBSU>Y

ESBF>U—X

(D3>22&B (E—2AIFA) ]

HEERREREE

=

=1

ee H4T7 | mEEs 7 ERYA X = z
e, At REES 2 =K BAYA IN] [ka] t &
e 174379 FNC-63 63 7000 0.679
! i! . @4 e 174380 FNC-80 80 12000 1.495 &> =1
Eal i 174381 FNC-100 100 17000 2.041
‘ 161849 CRFNG-63 63 7000 0.68
-F1%MA | 161850 CRFNG-80 80 12000 1.5 2FILR
161851 CRFNG-100 100 17000 2.1
BEFENDED : TS TEREINR. HAHTINIL MK
? E B
R CORMGRRIFE—FHDELFY NEERATT,
% £ E—YBEFIHCHEFTEE A
R F. COmMMHREFE—SAEATT,
S%E, ‘—j O RAICHEAFTESNER AL
H [o | o
© ©
Hﬁ% D
® ®
I @ ESBF
2 3 T .
@ @ FB @ E-HHDEBLFY bk
ZF+ XA bO—2 @ T—4
E FB MF R TF UF ZF
=R (0]
H13
FNC-63/ CRFNG-63 75 9 12 50 100 120 284
FNC-80/ CRFNG-80 93 12 16 63 126 150 348
FNC-100/ CRFNG-100 [ 110 14 16 75 150 175 390.5
(DZ>2&B (Ov MIER) ]
) \ | #eanns | & =
e BRES B RS X| T # &
‘ Cq [N] [kg]
e 1502305 | EAHH-V2-63-R1 63 7000 0.633 —.
! i!Q o 1502306 | EAHH-V2-80-RL | 80 12000 1.36 (iTH;(';rZ\)
4 ¥ i 1502307 | EAHH-V2-100-R1 | _ 100 17000 1.88 OHSXIIL
SFENBED 1 TSOSREIN. HAHIRIL MK
. CORMGREEFOY RMUEATY.
7 7o) o E-SAIC(FHEMMTITENEE A
F\@ 1
@] @ |
7‘r® e :,
FB W @
@ ESBF
E FB MF R TF UF w
K ()
H13
EAHH-V2-63-R1 75 9 12 50 100 120 25
EAHH-V2-80-R1 93 12 16 63 126 150 30
EAHH-V2-100-R1 110 14 16 75 150 175 35

FESTO

13



BiEHBHSU>Y
ESBFSU—X

A7’ 3>  fi&B
[(FSZA>EE]

547 | nmss Koz BAYAZ “%ﬁﬁ‘ﬁ i; o o=
174414 ZNCF-63 63 4000 0.687

£33 174415 ZNCF-80 80 6000 1.296 ZF2LR
174416 ZNCF-100 100 9000 2.254
161855 CRZNG-63 63 4000 0.687 T

-F15MA | 161856 CRZNG-80 80 6000 1.296 i
161857 CRZNG-100 100 9000 2.254 ATZLA

EFNDED : FSTAZEEUE, HAHMIIRIL MK

xR
n COBMEREREFE-FINDRLFY MFBRATY,
E-YEIIRCEHMERATEFEA.

% Fle. COBRMGEBREE-SRAERTY.

H L M _TL Ov RAICHEHTTSNER A
L 1 500
HE{ e E C) 5
| IR &
8‘@ (35 =9 @ ESBF
€z ® E-FFDELFY L
XL+ RO—27 3 @ T—5
2 c3 ™ TL ™ us XL
. =R 0}
e9
ZNCF-63/CRZNG-63 116 136 20 20 90 75 284
ZNCF-80/CRZNG-80 136 156 20 19.5 110 93 346
ZNCF-100/CRZNG-100 | 164 189 25 24.5 132 110 393.5
[P b A RE])
[ HEEmE BEMANLD | @ B
moEs Ao BT X ragamEmE | ORSHT LD B =2 W @
[N] [Nm] [kg]
163528 | ZNCM-63 63 4000 18+2 0.931
163529 | ZNCM-80 80 6000 28+2 1.494 > =4
163530 | ZNCM-100 100 9000 28+2 2.095
EENBED : FSZACEEITY N BHHFRIL N8EK
@f B1 T B
I == OBt R E(SESBFDF 1 — TR EDFFEA T
S (B P T T ‘r 1 T T BRI IR ER 5 T ENHRE T
!ﬁ? 'g B % E— 0B UBICFE—SHRCRMMTT S
oy | =z B TEETEE A
& I St S |
] ‘HJE il
1 D] = 2 LJ LJ
D XG @ ESBF
UW XV+1/2x 2 bO—27 ® E—HFIHOHERLFY
XJ+A kO—2
B1 c2 c3 ™ TL ™ uw XG X3 XV
2 =R [0}
e9
ZNCM-63 41 116 136 20 20 90 105 90.5 187.5 122.5
ZNCM-80 44 136 156 20 20 110 130 107 228 148
ZNCM-100 48 164 189 25 25 132 145 114 251 163

14 FESTO



BN BBSU>Y

ESBF>U—X

(RSZAZTSowv K]

. . | B 2
54T | BRES o ERYA X [kgig ¥ &
o 32961 LNZG-63/80 63/80 0.178 FIL=
= 32962 LNZG-100/125 100 0.306 | 7L< Nz
161876 | CRLNZG-63/80 63/80 0.435 _
FISA 61877 CRLNZG-100/125 100 0.739 AT LA
SFENBED : IS4y R2E (1tzy )
LNZG
CR
" . .
-
SO O)E 2
TH
UL
DA
] T CR | DA | FK | FN | FS | H1 | HB | KE | NH | TH | UL
yan i e o= © | o | o ®
X N D11 | H13 | +0.1 H13 +0.2
LNZG-63/80 | 20 | 18 | 20 | 40 | 13 | 20 | 11 | 11 | 23 | 42 | 65
HB LNZG-100/125| 25 | 20 | 25 | 50 | 16 | 245 | 14 | 13 | 285 | 50 | 75
CRLNZG
R
f\\ /f\ =T
m \Jr/ \l\J I, =
TH
UL
T CR | FK | FN | FS | HL | HB | NH | TH | UL
/) z o [0} (o) [0}
y \\J/ D11 | £0.1 H13 +0.2
L
CRLNZG-63/80 | 20 | 20 | 40 | 13 | 20 | 11 | 23 | 42 | 65
HE CRLNZG-100/125 | 25 | 25 | 50 | 16 | 245 | 14 | 285 | 50 | 75
FESTO 15




BiEHBHSU>Y
ESBFSU—X

AT>3> &R

AR T £ E]
. BoES % | TEEETR o om
T D = . [N] [ka]
N /Kf g 1547781 | EAHF-V2-50/63-P | 63 3500 0.74 | ZIL=7IL<A MlE
~/ @@ = [ 1547780 |EAHF-V2-80/100-P| 80/100 6000 0.63 (ROHS3I)
@ SENDBD  AMREUTEE2ME (1w b)) | #DEFIHFRIL hAR
M M
%
B @«\ﬁ@/ *‘T%
T
B4
D1
7’_’/\

‘ AH B1 B2 B4 D1
@ i HAX ®
G EAHF-V2-50/63-P | 63 50 105 92 30 9

80 63 130 | 110 38 11

% EAHF-V2-80/100-P 55 71 147 127 38 11

E} H1 H2 L1 L2 L3
NI o HAZ

- EAHF-V2-50/63-P | 63 | 22.8 | 30.4 | 80 60 41

80 | 28.1 | 425 | 84 64 44

B1 BAHF-V2-80/100-P 001 28.1 | 425 | 84 64 44

16

FESTO




SHHEHSU>Y
ESBFU—X

(DI LEX]

53
F i

nRES oo wayx | Tocoem | B R
[N] [ka]
174386 SNC-63 63 4000 0.32
174387 SNC-80 80 6000 0.625 |F7ILEHAHR
174388 SNC-100 100 9000 0.83
@ * B

COBRMEREE—FDRLFY MFBRATY,

E—YEIICHMERTEEEA.

® @mEbiEHE>
@ ESBF
2 3
@ ® ® E—FHOELFY
CG CP EK FL L SR XC
e X o
H14 h14 +0.2
SNC-63 21 51 16 32 21 16 304
SNC-80 25 65 20 36 22 16 368
SNC-100 25 75 20 41 27 20 415.5
(ZWWOLEZARTSS Y b EBREEZH1T)]
BRES . X WAV X | 8 8[kgl 7 &
31743 LSNG-63 63 0.585
31744 LSNG-80 80 1.025 EEntERk
31745 LSNG-100 100 1.39
EN BR BT CN EB EN
EU 2 =R [0} [0}
. +0.6 -0.1
s LSNG-63 22 12 16+0.015 15 21
g LSNG-80 27 14 20+0.018 18 25
q P w LSNG-100 29 15 20+0.018 18 25
a_'@'__f EU GL HB LE OF
i T e i ®
| Lo -0.2 js14 H13 +0.8
HBTE LSNG-63 15 37 9 27 10.5
L—T> LSNG-80 18 47 11 31 12
LSNG-100 18 55 11 38 13
DTS w MMESNC BAHTY, PH RA TE UL UR
e K
js14 js14 jsi4
LSNG-63 50 35 52 67 50
LSNG-80 63 40 66 86 60
LSNG-100 71 50 76 96 70
17

FESTO



BiEHBHSU>Y
ESBFSU—X

AT>3> &R

(2 1T EXR (lRIEE)]

Rﬁﬁg_

BEFENDED : JLEXRE 1 Ty b fAHMFIRIL S 4 K

547 | nmss Koz BAYAZ ﬁeﬁﬁ‘ﬁ fkgiz Y oE
174393 SNCB-63 63 4000 0.375

b 174394 SNCB-80 80 6000 0.636 TILESHALHR S
174395 SNCB-100 100 9000 1.035
176947 SNCB-63-R3 63 4000 0.371 - =

-F15H 176948 SNCB-80-R3 80 6000 0.632 J(;ﬁl;%;;?i)'\
176949 SNCB-100-R3 100 9000 0.986 =

i x B

CORMEREE—FIIDRLFY MNFERATY,

E-SEIKFICIHEATEEEA.

@ ESBF
@ ® @ E_SFELFY

XC+XA bO—2 @ T—4

CB EK FL L MR uB XC
B ®
H14 e8 +0.2 h14

SNCB-63/SNCB-63-R3 40 16 32 21 16 70 304
SNCB-80/SNCB-80-R3 50 16 36 22 16 90 368
SNCB-100/SNCB-100-R3 60 20 41 27 20 110 415.5

18

FESTO




SHHEHSU>Y
ESBFU—X

2 IILEXR (BLE) RISy M

BmES . =R BAYAX | B =2[kg] 7 &
33893 LNG-63 63 0.45
SNCB 5/ 33894 LNG-80 80 0.8 ENtESk
33895 LNG-100 100 1.15
161843 CRLNG-63 63 0.375
SNCB-R3 BM| 161844 CRLNG-80 80 0.58 HETREE K
161845 CRLNG-100 100 0.935
LNG S GL EM
= EB
: e e R ===
b I.lr ! 1 I.lr ! 1 s
RA HB
UR TE
uL
BR BT CK EB EM GL HB OF PH RA TE uL UR
2 L (0} () [0}
D11 H13 c11 jsi4 | H13
LNG-63 15 12 16 15 40 37 9 10.8 50 35 52 67 50
LNG-80 15 14 16 18 50 47 11 12.7 63 40 66 86 60
LNG-100 19 15 20 18 60 55 11 13.7 71 50 76 96 70
CRLNG GL EM
3
(W)
I
~ '_$ T T T \| _]__[— T T
B[ T ]
f RA HB
UR | TE
uL
BR BT CK EM GL HB PH RA TE uL UR
i [0} 0}
D11 -0.4 | jsi4 | H13
CRLNG-63 | 15 12 16 39.8 37 9 50 35 52 67 50
CRLNG-80 15 14 16 49.8 47 11 63 40 66 86 60
CRLNG-100| 19 15 20 59.8 55 11 71 50 76 96 70
19

FESTO



BiEHBHSU>Y

ESBFU—X

AT23>  BfI&R
(WL ER (GREmEe) ]

L g4 wEEs e x| SeneaE | B # &
.1 [N] [kg]
| 174400 SNCS-63 63 4000 0.28
174401 SNCS-80 80 6000 0.54 TILEAAHA S
174402 SNCS-100 100 9000 0.7
SFINBED : JLEREBItY b, HAHFHRIL M
@E x B
| — COEFEEFE-FITDELFY NFEHRTY .
% E—YEVFCIHERATETEE A
%)
% z
TJ\‘(U @
©)
=/
=@
‘ LT EP @ ESBF
@ ® FL| EX ® E-FHDELFY K
XC+Z RO—% @ T4
CG CP EK FL L SR XC
B =% o
H14 hi4 +0.2
SNCS-63 21 51 16 32 21 16 304
SNCS-80 25 65 20 36 22 16 368
SNCS-100 25 75 20 41 27 20 415.5
(—lLoLEXRBISS W M
BNRES S WEUAZ | B Ekq] M &
31764 LBG-63 63 0.58
31765 LBG-80 80 1.05 25k
31766 LBG-100 100 1.375
L2
CL
GL M
% |
BN -
W/ w
Wy
oY
TTT TTT T m
BRI H
St He 11!
RG RF 1 ‘
ux UK | ZDT 54w N SNCS BRTY .
CL CM EK FL GL HB LE MR RF RG S1 UK UX
o o ® o
LBG-63 40 21.1 16 50 25 9 38 17 56 31 7.8 70 47
LBG-80 50 25.1 20 63 30 11 49 18 70 36 7.8 89 57
LBG-100 50 2531 20 71 41 11 56 22 70 46 9.8 89 67.5
20 FESTO



SHHEHSU>Y
ESBFU—X

(oL EX (IRILEY) ]

nEEs B o= e | eSS W o
[N] [kg]
174407 SNCL-63 4000 0.25
174408 SNCL-80 6000 0.405 FILEAAHA S
174409 SNCL-100 9000 0.655
F R

COEGEREFE-FMDEBLFY MFERATT,
E—YEIICHMERTEEEA.

COBSEECEERI STy MIphEEAD
ZIIULERSNCBET Sy hEULTERTS

@ E—FHODELFY K

Y TENTEETY,
b
= )
\ | e
é} L @ ESBF
® FL|
XC+ A hO—2 @ T—4
cD EW FL L MR XC
2 X ()
H9 h12 +0.2
SNCL-63 16 40 32 21 16 304
SNCL-80 16 50 36 22 16 368
SNCL-100 20 60 41 27 20 415.5

FESTO

21



BiEHBHSU>Y
ESBFSU—X

AT>3> : kiR

(Ow R7-]

=

=1

K) o917 | mems B EESAZ [kf W B
) ) . 9263 SGS-M16x1.5 63 0.21
g;-;; i
r e 9264 SGS-M20x1.5 80/100 0.38 $Ho=H
. 195584 | CRSGS-M16x1.5 63 0.21 _
“FISA 95585 | CRSGS-M20x1.5 | 80/100 0.38 AT LA
EFEN360:OvVRIAL 1E "BFvh1E
CE FOE
& COEHEEEFOY REliEn URERTY,
N\ MU ICHERTEER A
O)
A
’7\\3 v
aan s,
E LID-’ \ l\\ /" \
N\ ] 7
CN
AV | Bl CE | CN | D1 EF EN EU KK Z <1 | <2
iz I 0} [0}
-2 H7 £0.5 [°]
SGS-M16x1.5 | 28 8 64 16 27 21 21 15 |M16x1.5| 15 24 22
SGS-M20x1.5 | 33 10 77 20 34 25 25 18 |M20x1.5| 15 30 30
CRSGS-M16x1.5| 28 8 64 16 27 21 21 15 |M16x1.5| 15 24 22
CRSGS-M20x1.5| 33 10 77 20 34 25 25 18 |M20x1.5| 15 30 30
(DL+YHhTS])
HEES i WHYAX | @ =2[kg] M &
6142 FK-M16x1.5 63 0.65 N
6143 FK-M20x 1.5 80/100 0.72 Bifh> =M
EFENB360: HTS 1@, Fv b (GimA) 118
L6 FAESIN g
B1 <3 L5 5 —_—
E
m I
— O I
Sty [ . b — o
oAl | = ¥l o
[ = HIEAE
<£4 =1 (]
L4 L3
L2 R
L1 /I = I
COEHRESEFOY RERERCBERTT,
WU ICHERTEE A,
. B1 D1 D2 D3 (1 2 3 L4
B o o ®
FK-M16x1.5 8 33.8 45 22 103 71 10 53
FK-M20x 1.5 10 33.8 45 22 120 80 19 53
. 1 2 3 4
I L5 L6 KK = < =< =<
FK-M16x1.5 32 44.5 M16x1.5 30 41 19 24
FK-M20x 1.5 41 53.5 M20x1.5 30 41 19 30
22

FESTO



BN BBSU>Y

ESBF>U—X

(Zuzrwo)L]
oz . . ) g =
@ 547 | mess Ko wpyz| T ¥ o=
e 6146 SG-M16x1.5 63 0.385 > =3
= 6147 SG-M20x1.5 80/100 | 0.785 (ROHSHIE)
13571 | CRSG-M16x1.5 63 0.395 .
FISA 355 CRSG-M20x1.5 | 80/100 0.8 AT LA
S2FENZE0 : TIiFvaIL 1A (B> - Bm0IEdESAD), AfEFw k1 1E
LE FOE
COfMAREFROY R BEATY,
[ — RUCICIHMEATETEEA.
/[l \
= 5 ) ¥ 5
\ /
CK
CV CE
\ =<1
—
g//f\ \ a
Y | -
/,_ - -
B1
B1 B2 B3 CE CK cM
2 X (0]
+0.4 +0.7/+0.15
SG-M16x1.5 8 39.5 32 64 16n11 16
SG-M20x1.5 10 55 40 80 20es 20
CRSG-M16x1.5 8 43 32 64 16ho/es 16
CRSG-M20x1.5 10 53 40 80 20h9/e8 20
cv D1 LE KK =<1
iz R 0}
£0.5
SG-M16x1.5 19 27 32 M16x1.5 24
SG-M20x1.5 25 34 40 M20x1.5 30
CRSG-M16x1.5 19 27 32 M16x1.5 24
CRSG-M20x1.5 25 34 40 M20x1.5 30
(D35> hT3)
HRES N WA X | & 2[kg] M &
36127 | KSZ-M16x1.5 63 0.25 N
b i
36126 | KSZ-M20x 1.5 80/100 0.42 o> =
2EN360: HTS5 1A
B2 H1 Bl B2 B3 B4 D1 D2
B4 H2 i [0} (0}
N — -0.2
o 9 = KSZ-M16x1.5 | 60 45 48 33 22 34
AN | KSZ-M20x1.5| 72 50 57 35 30 44
HO)VHe s g PgH e o
NS D3 | HL | H2 | KK | T1 <
5T o o o _
D3 - T1 min.
%—M«i KSZ-M16x1.5 | 6.6 25 12 |M16x1.5| 0.1 19
- KSZ-M20x1.5| 9 32 15  |M20x1.5| 0.1 27

23



BN BBSU>Y
ESBFSU—X

AT7S3> : 70

(CAZANE SR

POFIL—B[ ARO[ gr=c = o Ov RETE| 8 8

HAX [mm] REE -7 EEESS [kq]

10~100 | 1488361 | EADB-V2-63-S10-100 45 0.203

101~200 | 1488362 | EADB-V2-63-5101-200 70 0.265

63 201~300 | 1488363 | EADB-V2-63-5201-300 82 0.307

301~400 | 1488364 | EADB-V2-63-5301-400 106 0.37

M OB ZRUIL 401~500 | 1488365 | EADB-V2-63-5401-500 119 0.391

R - 10~100 | 1489406 | EADB-V2-80-510-100 48 0.269

10~80°C 101~200 | 1489407 | EADB-V2-80-5101-200 73 0.327

SEALE - PGS 80 201~300 | 1489408 | EADB-V2-80-5201-300 85 0.365

301~400 | 1489409 | EADB-V2-80-5301-400 109 0.423

T B 401~500 | 1489410 | EADB-V2-80-5401-500 122 0.444
YAR100BD> w15 %1 CNBOR NO—IRESNOTIF1T—FCESv/(SFy MIROHFSNEE A

FYREBOEEA. %2 P__OATIIER [-_El O_Sckr3Es

Sy )\SFy b BIBE. POFIL-YDORRATEEL TEBENSGDET .
(#I] ESBF-63-BS-400-10P(C+/\S5 4y haiEAHT1FD

7OF 1T~ =ESBF-63-BS-400-10P-106E

Zv)\SF v MR =1488364 EADB-V2-63-S301-400

? 2 @3 4 5 6
@ 1EHRU

EREN A @ ISy b

[ @ HIRR— b (G1/4)
” | @ zens

® EHI7FTS

® I>RE—-X

IR — hDOBERERL[mm]EBEREV[mm/s]

2 v )\SFY MITEEFHRREIC/IRDET,
RIEREAENZ v ) (SGHIRVAATUEDSDZB STEHIC. TS5y MIQDOFIRR— M SEEZ
LTHELRENRSDDFET,
FOFAT—INHETIFICS v\ SRETEDEEINDIENE. ZOBERE CRERS(CELDT
ZHDFET,
TOSTIIHERERSE. COBOREREEEXLIZEDTI.,

ESBF-63 ESBF-80

1000 T 1000
|
o 800 Nezeo 12 - 800
=
€| 600 \ T 600 \EEEC 12
E 400 -~ E 400 1>\
) P
> =Ee=s=o{ooL o BEEO 16 > \‘& --?E-LI?.}?____
200 L === 200 —=z=-
0 0
01 2 3 4 5 6 7 8 9 10 01 2 3 4 5 6 7 8 9 10
L [mm] L [mm]

IFRR— MM ED 2Dy FARTIDRDD (CHA L HZER DS EEREET Y,
CDIEE. BEREEFETERDET,

24 FESTO



SHHEHSU>Y
ESBFU—X

EE

L1

[

A2+ ~O—-2
WH+A2+X bO—2

FOF2I—4F| A~O—2 A2 D1 D2 EE L1 L2 WH
HA4X [mm] max.
10~100 45
101~200 70
63 201~300 82 93 17 G1/4 18.9 9 37
301~400 106
401~500 119
10~100 48
101~200 73
80 201~300 85 93 17 G1/4 21.9 12 46
301~400 109
401~500 122
X ATSIER (- E) O BICHREDET.
(B RIZw K]
EFENDED : HA RIZw MMA. HHAFFRIL MK M B
‘2 (EFBREE  -20~80 [C] I—oTL—hk
VAR AD D AR i
> I NS> C IS
e HA RI-y NFFEDR NO—ILSOBREEB D EEA, ATFUST 8
HAROvE
RoOHSXd/iE&
s - X638 _ - X80 _ S+ X100/ _
[mm] | BeEs o [kj NRES B o [kj BNEES o [kgf
10~100 | 1725842 | EAGF-V2-KF-63-100 10.425 | 1725846 | EAGF-V2-KF-80-100 18.117 | 1725850 | EAGF-V2-KF-100-100 | 20.863
10~200 | 1725843 | EAGF-V2-KF-63-200 15.325 | 1725847 | EAGF-V2-KF-80-200 25.717 | 1725851 | EAGF-V2-KF-100-200 | 28.463
10~300 | 1725844 | EAGF-V2-KF-63-300 | 20.225 | 1725848 | EAGF-V2-KF-80-300 | 33.317 | 1725852 | EAGF-V2-KF-100-300 | 36.063
10~400 | 1725845 | EAGF-V2-KF-63-400 | 25.125 | 1725849 | EAGF-V2-KF-80-400 | 40.917 | 1725853 | EAGF-V2-KF-100-400 | 43.663
2 O—2+7597%9 Almm]EFEEaRETRE FIN] 600
550
A X 500 ~
s el o ) 450 S
| 400 N
o-fol oo z i ~
YF w | 250 n EAGF-V2-80-KF
200 ‘\\ EAGF-V2-100-KF
A _ NO—T+8REUT 7S T 51E [mm] 150 ~_
X : BEIRDMTENSBEELF TOERE [mm] 100 =—— EAGF-V2-63-KF
S BREIDED 50
0
0 100 200 300 400 500
OB A+ X [mm]

B RIZw bR, SMETEC DV TEBSELEDE S IZE 0,

FESTO

25



SHNEBHSU>SY
ESBF>U—X

AT7S3> : 70

~

(z>H]

%

NSO EFHSUEIERTT.

26

" C CTIFESBF Y — X (CERAE]REIR 2 S O T ERC—MRIVMIROEDRE T ZBH L TVET,
/ BESN DY 2N, T—TILRESEN, ORY M —TIUHRGRE) 22 HLEOBEFHR
antglrezu,
HmES 543867 | 543866 | 543870 | 543871 | 543873 | 543862 | 543861 | 525563 | 525564
s | £ 9| = |9 | 9| = |34
1 ™ 0 ) 1 1 ™ A N
o Q o N ~ o < 4 al
X = . ¥ X X ¥ & =
¢ |2 | 2| 2| g | 8|88 |¢
= = = = = > > - i~
® %@ @ @ %® ® e > =
E = = E E w w ) 0
= = = = = = = & &
%)) )] )] %)) [))] )] %)) ) O
T # g & -F155/4
7 5 EES BES S
) PNP | NPN PNP - PNP
B BE* N.O. N.C. N.O.
VEENEIE 10~30V DC 5~30V DC/AC 10~30V DC
BRAENER [mA] 100 80 100
o | EREE (W] 3 2.4 3
O [VA] - 2.4 -
% FEE V] <2 1.5 <1.8
5 3
Be#RS E #it T—=) [M8TST | =TIl (MB8T5 | #—TIL | =TI |[M8T5T T=JIL
g—JILES ml] 2.5 0.3 2.5 0.3 7.5 2.5 0.3 25 | 5
migsEsS (FTHSHR) @ @ ® @ ® ® @ @
E> i - |FEsR| - [T’ - -  |FTRsR -
bR ] JOLX 2, o D
R # BEE » D 23] 23"
[k 2EBSUR— 2N £BSUR— b
RoHSHHIE O -
REELAR IP65/1P68 IP65/1P68/IP69K
fERREEE -5~70 -5~60
% N.C=/-%Lo0-X
N.O.=J—RILA-T>
EEE5ES
@ BN . @ 1 _ BN . ® BN . @ 1 _ BN .
[<0>\'_ BK R [‘()\':i_ BK Rt NPN 1k R NPN i. BK Rt
™ Lam
pnp | BU - PNP |3 _,BU - [O"\_ﬂ.,__ [‘(}'\_LDBU__
® BN . ® BN - @ 1_ BN e —
[O-T]ex & [O\ ek & [ON 4k R EE:;
PNP |BU _ :j—BU ~ =+ |3, BU ~I=I+ BU=%
E B
. 1 x4+
O 5w -
3 4 & Output

FESTO




BN BBSU>Y
ESBFSU—X

SMT-8M-PS-24V-K-2.5-OE. SMT-8M-NS-24V-K-2.5-OE. SMT-8M-P0O-24V-K-7.5-0OE

SME-8M-DS-24V-K-2.5-0OE

@ =15 %
99 9 © 3 o
w| = &1 1 — =
= I
318 23 23 ‘ 50 @ LED (&)
348 L1 @ RHEMIEPR
@ LtHRU (S ~L20.6Nm)
== @ BIEBASANILRILY
o T T .
~ i’ E @ 7_7\”/
L1 = y—JILES
SMT-8M-PS-24V-K-0.3-M8D, SMT-8M-NS-24V-K-0.3-M8D
SME-8M-DS-24V-K-0.3-M8D
@ =15 o ®
i —— —
Y] oy f ) i T X
" B 20 I Ll £ © LED (&)
318 23 23 o Q@ RHEMIEFR
348 L1 41 © @ 1HRC @#F#T ~IL20.6Nm)
@ BIREZASANILIILY
® =7
O
~ = = ® M8TSY
L1 = —JJLEE (0.3m)
CRSMT-8-PS-K2.5-LED-24, CRSMT-8-PS-K5-LED-24
9 @ 2 %) Q
1 AN
| 4 n ® & —JIL (2.5mZE/=(E5m)
- ® tHRC (T ~L20.6Nm)
(>l —IL]
=%
BEES 1600093 % T SAMH-N8-SR-50 L —JLE&50mm
1600118 SAMH-N8-SR-100 100mm
-F15 R
BEFTES 525565 F T CRSMB-8-32/100 L —JLE&35mm
T HL—ILETOFIT—YDES[CR>TNSE (1EDH) ([CEOMHFET.
TROMEBNSEINTERETDETUNEE (TR LRV ERSBDET,
L1 )
L HA X L1 L2 L3
—— 63 40 129 37
J—‘ 80 40 156 46
100 46 176 54.5
(F+wvIHRILK]
B+ X63H
[WRES 650121 ¥ X DAMD-PS-M8-16-R1 B 2 0.014[kg]
% % -1 X80, 100F
BWRHES 1355026 ¥ X DADM-PS-M10-16-R1 B 82 0.023[kg]

®

FESTO

M B:RF2LX
Fv v IRV MIARIBTIASNE T,

27



BN BBSU>Y
ESBFSU—X

AT7S3> : 70

(E—%ESFY K]

FOF1IT—4H
B X

@3

<3 E
Bég 2 Egg

B—IhE—%

BilFy ~

HmES

7 K

IREE(LAR

63

EMMS-AS-70-__

EMMS-AS-100-___

543161
EAMM-A-D60-70A

1679566
EAMM-A-D60B-70A-S1

IP65

550983
EAMM-A-D60-100A

1679518
EAMM-A-D60B-100A-S1

IP65

O (EMGA-60)

560283
EAMM-A-D60-60G

80

EMMS-AS-100

EMMS-AS-140

1589665
EAMM-A-D80-100A

1600673
EAMM-A-D80B-100A-S1

IP65

1588299
EAMM-A-D80-140A

1600674
EAMM-A-D80B-140A-S1

IP65

100

EMMS-AS-140

1588349
EAMM-A-D100-140A

1600675
EAMM-A-D100B-140A-S1

IP65

xR

CZTRIIRMRE-S, Bl EDBEAEDEZBMTLTNET.
A —HEDE—S. HEECMAAEDDHEEIITBN U TVDESIFY MYERRWETEEEN S D E T
A —HEOE—F. FHEHE ERDBEEHSEOEDE IZE0.

28

FESTO



ARERRERRER

SHHEHSU>Y
ESBFU—X

- ﬁéﬁ? ‘il' EE
& 1!

HEIS> > HyTID HY TV OG- =)Ly b
RmES HmES RmES RmES
I ® RN Y I
529945 543424 552160

EAMF-A-64A/B-70A EAMC-42-50-11-12 EAMK-A-D60-64B -
529945 543424 552160 1679570

EAMF-A-64A/B-70A EAMC-42-50-11-12 EAMK-A-D60-64B EADS-F-D60B-70A
529947 551005 551007

EAMF-A-64A/C-100A EAMC-42-50-12-19 EAMK-A-D60-64C -
529947 551005 551007 1679522

EAMF-A-64A/C-100A EAMC-42-50-12-19 EAMK-A-D60-64C EADS-F-D60B-100A
550987 543424 552160

EAMF-A-64A/B-60G EAMC-42-50-11-12 EAMK-A-D60-64B -
1593628 1485673 1593627

EAMF-A-77A-100A EAMC-56-58-19-19 EAMK-A-D80-77A B
1593628 1485673 1593627 1593617

EAMF-A-77A-100A EAMC-56-58-19-19 EAMK-A-D80-77A EADS-F-D80B-100A
1593636 1485674 1593627

EAMF-A-77A-140A EAMC-56-58-19-24 EAMK-A-D80-77A -
1593636 1485674 1593627 1593671

EAMF-A-77A-140A EAMC-56-58-19-24 EAMK-A-D80-77A EADS-F-D80B-140A
1593636 1451407 1593914

EAMF-A-77A-140A EAMC-67-62-24-24 EAMK-A-D100-77A/B -
1593636 1451407 1593914 1593991

EAMF-A-77A-140A EAMC-67-62-24-24 EAMK-A-D100-77A/B | EADS-F-D100B-140A

FESTO

29



BiEHBHSU>Y

ESBFU—X

A2 3>:

Tft

(E—ZHDIBRUFY K]

FOFAIT—H
1525 078

P=Ate—%

B3+ ~
WRES

7 =K

IREE(TAR

EMMS-AS-70-__

EMMS-AS-100-__

543165
EAMM-U-D60-70A

1212477
EAMM-U-86-D60-70A-102

1212835
EAMM-U-86-D60-70A-102-S1

IP65

1202436
EAMM-U-110-D60-100A-120

1203112
EAMM-U-110-D60-100A-120-S1

IP65

63

EMGA-60-P__

1586347
EAMM-U-86-D60-60G-102

1437163
EAMM-U-86-D60-60G-102-S1

IP65

1543240
EAMM-U-110-D60-60G-120

1436183
EAMM-U-110-D60-60G-120-51

IP65

EMGA-80-P__

1532949
EAMM-U-110-D60-80G-120

1530875
EAMM-U-110-D60-80G-120-5S1

IP65

EMMS-AS-100-___

80

EMMS-AS-140-__

1465438
EAMM-U-110-D80-100A-120

1433650
EAMM-U-110-D80-100A-120-S1

IP65

1465530
EAMM-U-145-D80-140A-188

1465530
EAMM-U-145-D80-140A-188-S1

IP65

EMGA-80-P__

1589614
EAMM-U-D80-80G-120

1589706
EAMM-U-D80-80G-120-S1

IP65

100

EMMS-AS-140-__

1465541
EAMM-U-145-D100-140A-188

1433852
EAMM-U-145-D100-140A-188-S1

IP65

T OB

CCTRITANRE—S., BEEEOEHFEDEZBNMUTNET.
A —HDEDE—S. HEECHAHAEDDHEEFEIITBN U TVDESFY MYERRWETEEEN S D E T
A —HEDOE—F. FHEHEERADBEESEOEDE IZE0.

30

FESTO



BHENBBHSU>Y
ESBFSU—X

FESTO

31



Argenting,

Festo S.A.

Edison 2392 (1640) Martinez Prov. Buenos
Aires

Tel. +54 (011) 4717 82 00

Fax+54 (011) 471782 82

E-mail: info@ar.festo.com

Australia

Festo Pty. Ltd.

Head Office (Melbourne) 179-187 Browns Road
P.0. Box 261 Noble Park Vic. 3174

Call Toll Free 1300 88 96 96

Fax Toll Free 1300 88 95 95

Tel. +61(0)3 97 95 95 55

Fax +61(0)3 97 95 97 87

E-mail: info_au@festo.com

Austria

Festo Gesellschaft m.b.H.
Linzer Strafle 227 1140 Wien
Tel. +43 (0)1 910 75-0

Fax +43 (0)1 910 75-250
E-mail: automation@festo.at

Belarus

IP Festo

220035 Minsk Prospekt Masherova , 78
Tel. +375 (0)17 204 85 58

Fax +375 (0)17 204 85 59

E-mail: info_by@festo.com

Belgium

Festo Belgium sa

Rue Colonel Bourg 101 1030 Bruxelles
Tel. +32 (02702 32 11

Fax +32 (0)2 702 32 09

E-mail: info_be@festo.com

Belgium

Festo Belgium nv

Kolonel Bourgstraat 101 1030 Brussel
Tel. +32 (02 702 32 11

Fax +32 (0)2 702 32 09

E-mail: info_be@festo.com

Brazil

Festo Brasil Ltda

Rua Guiseppe Crespi, 76 KM 12,5 - Via
Anchieta

04183-080 Sao Paulo SP-Brazil

Tel. +55 (0)11 50 13 16 00

Fax +55 (01150 13 18 68

E-mail: info_br@festo.com

Bulgaria

Festo EOOD

1592 Sofia Bul. Christophor Kolumb 9
Tel. +359 (0)2 960 07 12

Fax +359 (02 960 07 13

E-mail: info_bg@festo.com

Canada

Festo Inc.

5300 Explorer Drive Mississauga, Ontario LAW
5G4

Tel. +1 (0)905 624 90 00

Fax +1 (00905 624 90 01

E-mail: info_ca@festo.com

Chile

Festo SA.

Avenida Américo Vespucio, 760 Pudahuel
Santiago

Tel. +56 2 690 28 00

Fax +56 2 690 28 60

E-mail: info.chile@cl festo.com

China.

Festo (China) Ltd.

1156 Yungiao Road, Jingiao Export Processing
Zone, Pudong, 201206 Shanghai

Tel. +86 21 60 81 51 00

Fax +86 21 58 54 03 00

E-mail: info_cn@en festo.com

Colombia.

Festo Ltda.

Autopista Bogot4 - Medellin Km 6 (costado sur)
Tenjo, Cundinamarca

Tel. +57 (1) 865 77 88

Fax +57 (1) 865 77 88 Ext.287

E-mail: mercadeo@co.festo.com

Croatia

Festo d.o.o.

Nova Cesta 181 10000 Zagreb
Tel. +385 (0)1 619 19 69
Fax+385 (0)1 619 18 18
E-mail: info_hr@festo.com
Czech Republic

Festo, sxr.0.

Modianska 543/76 147 00 Praha 4
Tel. +420 261 09 96 11

Fax +420 241 77 33 84

E-mail: info_cz@festo.com

Denmark

Festo AIS

Islevdalvej 180 2610 Rodovre
Tel. +45 70 21 10 90

Fax +4544 8881 10

E-mail: info_dk@festo.com

Estonia

Festo OY AB Eesti Filiaal
Laki 11B 12915 Tallinn
Tel. +372 666 15 60

Fax +372 666 15 61
E-mail: info_ee@festo.com

Finland

Festo OY

Mikituvantie 9 P.O. Box 86 01511 Vantaa
Tel. +358 (09) 87 06 51

Fax +358 (09) 87 06 52 00

E-mail: info_fi@festo.com

France

Festo Eurl

ZA des Maisons Rouges 8 rue du clos sainte
Catherine 94360 Bry-sur-Marne Numéro
Indi

Tel. +33 (0) 820 20 46 40

Fax +33 (0) 820 20 46 41

E-mail: info_fr@festo.com

Germany

Festo AG & Co. KG

Postfach 73726 Esslingen Ruiter Stralie 82
73734 Esslingen

Tel. +49 (0)711 3470

Fax+49 (0)711 347 26 28

E-mail: info_de@festo.com

Greece

Festo Ltd.

40 Hamosternas Ave. P.C. 11853 Athens
Tel. +30 210 341 29 00

Fax +30 210 341 29 05

E-mail: info_gr@festo.com

Hong Kong

Festo Litd.

6/F New Timely Factory Building, 497 Castle
Peak Road, Kowloon, Hong Kong

Tel. + 852 27 43 83 79

Fax + 8522786 21 73

E-mail: info_hk@festo.com

Hungary

Festo Kft.

Csillaghegyi Gt 32-34. 1037 Budapest
Tel. +36 1436 51 11

Fax +36 1436 51 01

E-mail: info_hu@festo.com

India

Festo Controls Private Ltd.

237B, Bommasandra Industrial Area,
Bangalore Hosur Highway, Bangalore 560 099
Tel. +91 (0)80 22 89 41 00

Fax +91 (0)80 27 83 20 58/ 27 83 33 62

Ermail: info_in@festo.com

Indonesia

PT. Festo

JL. Sultan Iskandar Muda No. 68
Arteri Pondok Indah Jakarta 12240
Tel. +62 (0021 27 50 79 00

Fax +62 (0)21 27 50 79 98

E-mail: info_id@festo.com

Iran

Festo Pneumatic S.K.

#2, 6th street, 16th avenue, Km 8, Special
Karaj Road P.O.Box 15815-1485 Teheran
1389793761

Tel. +98 (0)21 44 52 24 09

Fax+98 (0)21 44 52 24 08

E-mail: Mailroom@festo.ir

Treland

Festo Limited

Unit 5 Sandyford Park Sandyford Industrial
Estate Dublin 18

Tel. +353 (0)1 295 49 55

Fax +353 (0)1 295 56 80

E-mail: info_ie@festo.com

Israel

Festo Pneumatic Israel Ltd.

P.0. Box 1076 Ha'atzma'ut Road 48 Yehud
56100

Tel. +972 (0)3 632 22 66

Fax +972 (0)3 63222 77

E-mail: info_il@festo.com

Ttaly

Festo SpA

Via Enrico Fermi 36/38 20090 Assago (MI)
Tel. +39 02 45 78 81

Fax +39 02 488 06 20

E-mail: info_it@festo.com

Japan

Festo KK.

1-26-10 Hayabuchi Tsuzuki-ku Yokohama 224-
0025

Tel. +81 (0)45 593 56 10/-5611

Fax +81 (045 593 56 78

E-mail: info_jp@festo.com

Korea South

Festo Korea Co., Ltd.

470-1 Gasan-dong Geumcheon-gu Seoul
#153-803

Tel. +82 (02 850 71 14

Fax +82 (0)2 864 70 40

E-mail: info_kr@festo.com

Latvia

Festo SIA

A. Deglava iela 60 1035 Riga
Tel. +371 67 57 78 64

Fax +371 6757 79 46
E-mail: info_lv@festo.com

Lithusnia

Festo UAB

Karaliaus Mindaugo pr. 22 3000 Kaunas
Tel. +370 (8)7 3213 14

Fax +370 (8)7 3213 15

E-mail: info_lt@festo.com

Malaysia

Festo Sdn. Berhad

10 Persiaran Industri Bandar Sri Damansara
Wilayah Persekutuan 52200 Kuala Lumpur
Tel. +60 (0)3 62 86 80 00

Fax +60 (0)3 62 75 64 11

E-mail: info_my@festo.com

Mesico

Festo Pneumatic, S.A.

Av. Ceylan 3, Col. Tequesquinahuac
54020 Tlalnepantla Estado de México
Tel. +52 (01)55 53 21 66 00

Fax +52 (01)55 53 21 66 55

E-mail: festo.mexico@mx festo.com

Netherlands

Festo B.V.

Schieweg 62 2627 AN Delft
Tel. +31 (0)15 251 88 99
PFax +31 (015 251 88 67
E-mail: info@festo.nl

New Zealand

Festo Ltd.

20 Fisher Crescent Mount Wellington
Auckland

Tel. +64 (009 574 10 94

Fax +64 (0)9 574 10 99

E-mail: info_nz@festo.com

Nigeria

Festo Automation Litd.

Motorways Centre, First Floor, Block C
Alausa, Tkeja, Lagos

Tel. +234 (0)1 794 78 20

Fax +234 (0)1 555 78 94

E-mail: info@ng-festo.com

Norway

Festo AS

Ole Deviks vei 2 0666 Oslo
Tel. +47 22 72 89 50

Fax +4722 72 89 51
E-mail: info_no@festo.com

Peru

Festo SR.L.

Amador Merino Reyna 480 San Isidro Lima
Tel. +51 (1) 222 15 84

Fax +51 (1) 2221595

E-mail: festo.peru@pe.festo.com

Philippines

Festo Inc.

Festo Building KM 18, West Service Road
South Superhighway 1700 Paranaque City
Metro Manila

Tel. +63 (0)2 776 68 88

Fax +63 (0)2 823 42 19

E-mail: info_ph@festo.com

Poland

Festo Sp. z 0.0.

Janki k/Warszawy ul. Mszczonowska 7 05090
Raszyn

Tel. +48 (0)22 711 41 00

Fax +48 (0022 711 41 02

E-mail: info_pl@festo.com

Romania

Festo SR.L.

St. Constantin 17 010217 Bucuresti
Tel. +40 (0)21 31029 83

Fax +40 (0)21 310 24 09

E-mail: info_ro@festo.com

Russia

000 FestoRF

Michurinskiy prosp., 49 119607 Moskow
Tel. +7 495 737 34 00

Fax +7495 737 34 01

E-mail: info_ru@festo.com

Singapore

Festo Pte. Ltd.

6 Kian Teck Way Singapore 628754
Tel. +65 62 64 01 52

Fax +65 62 61 10 26

E-mail: info@sg festo.com

Slovakia

Festo spol. s r.0.

Gavlovicova ul. 1 83103 Bratislava 3
Tel. +421 (0)2 49 10 49 10

Fax+421 (002491049 11

Ermail: info_sk@festo.com

Slovenia

Festo d.o.0. Ljubljana

IC Trzin, Blatnica 8 1236 Trzin
Tel. +386 (0)1 530 21 00

Fax +386 (0)1 530 21 25
E-mail: info_si@festo.com

South Africa

Festo (Pty) Ltd.

22-26 Electron Avenue P.O. Box 255 Isando
1600

Tel. +27 (011 971 55 00

Fax+27(0)11 974 21 57

E-mail: info_za@festo.com

Spain

Festo Pneumatic, SAU.

Avenida Granvia, 159 Distrito Econémico
Granvia L'H 08908 Hospitalet de Llobregat
Barcelona

Tel.: 901243660

Fax: 902243660

Tel. +34 93 261 64 00

Fax +34 93 261 64 20

E-mail: info_es@festo.com

Sweden

Festo AB

Stillmansgatan 1 Box 21038 200 21 Malmé
Tel. +46 (0)20 38 38 40

Fax +46 (040 38 38 10

E-mail: order@festo.se

Switzerland

Festo AG

Moosmattstrasse 24 8953 Dietikon ZH
Tel. +41 (0044 744 55 44

Fax +41 (0)44 744 55 00

E-mail: info_ch@festo.com

Taiwan

Festo Co., Ltd.

24450 No. 9, Kung 8th Road, Linkou 2nd
Industrial Zone Linkou Hsiang, Taipei Hsien,
Tel. +886 (0)2 26 01-92 81

Fax +886 (0)2 26 01 92 867

E-mail: festotw@tw.festo.com

Thailand

Festo Ltd.

67/1 Phaholyothin Rd., T. Klong 1, A.
Klongluang Pathumthani 12120
Tel. +66 29 01 88 00

Fax +66 29 01 88 30

E-mail: info_th@festo.com

Turkey

Festo San. ve Tic. A.S.

Tuzla Mermerciler Organize Sanayi Bolgesi
6/18 34956 Tuzla - Istanbul/TR

Tel. +90 (0)216 585 00 85

Fax +90 (0216 585 00 50

E-mail: info_tr@festo.com

Ulkraine

Festo Ukraina DP Festo

ul. Borisoglebskaya, 11 Kiev, 04070
Tel. +380 (0)44 239 24 33

Fax +380 (0)44 463 70 96

E-mail: info_ua@festo.com

United Kingdom

Festo Limited

Applied Automation Centre Caswell Road
Brackmills Trading Estate Northampton NN4
Y

Tel. ++44 (01604 / 66 70 00

Fax ++44 (01604 /66 70 01

E-mail: info_gb@festo.com

United States

Festo Corporation (New York)

395 Moreland Road P.O. Box 18023
Hauppauge, NY 11788

Call Toll-free 800/993 3786

Fax Toll-free 800/963 3786

Tel. +1(631) 435 08 00

Fax +1(631) 435 80 26

E-mail: customer.service@us festo.com

Venezuela

Festo C.A.

Av. 23 esquina con calle 71 N° 22-62, Edif.
Festo. Sector Paraiso Maracaibo - Venezuela
Tel. +58 (261) 759 11 20/759 41 20/759 44 38
Fax +58 (261) 759 04 55

E-mail: festo@festo.com.ve

Vietnam

Festo Co., Ltd (Cong Ty Tnhh Festo)
No. 206 Tran Nao Street Ward Binh An
District 2 Ho Chi Minh City

Tel. +84 (0)8 740 69 09

Fax +84 (0)8 740 69 10

E-mail: info_vn@festo.com

IJIRXF D=IVRDAER

JIRX MRS

Ait:
T224-0025
ERMERXEX
1-26-10

TR EZERR

Tel. 045-593-5611

Fax 045-593-5678
B EhiEE Y
Tel. 058-322-7103
Fax 058-322-7104

ABRE LR

Tel. 06-6320-3427

Fax 06-6320-3428
i foigiiB Y
Tel. 06-6320-3442
Fax 06-6320-3445
FUlithisE
Tel. 06-6320-3438
Fax 06-6320-3448

SN2
Tel. 045-593-5608
Fax 045-593-5678

URL : www.festo.jp
E-mail : info_jp@festo.com

150427__-201210-____



